Yeor. MPM aros

UFPB - CCEN - Dmat CALCULO DIF. & INTEGRAL 2- AV1

ALUNO(A): ID - UFPB:
CURSO: TURNO:
PARTE II - APLICACOES DA INTEGRAL (valor 5,0 pontos) Nota: l:

01 vorume be revorucio Seja D a regidgo do plano xy, descrita por:

D:{(z,y):0<z<1 e Vz<y<2-2z}
e represente por Q o corpo sdlido gerado pela rotagao da regiGo D em torno da reta L :y = —1.

(a) Esboce o grdfico da regigo D (b) Calcule o valor de vol (Q2), o volume do corpo Q.

02 irpa v coorpEnADAS PoLARES. Seja D a regido interior & circunferéncia vy, e exterior

a cardioide 7,, dadas na forma polar por:
. ¥y r=senf=" e ¥y i =1—cosé.

Calcule o valor de A (D), a drea da regido D.

08 couvrprivenTo DE curvas Em cada caso, calcule o comprimento da curva vy especificada.

(a) ~ ¢ o menor arco da circunferéncia 22 + y* = 8, do ponto A(2v/2,0) ao ponto B (\/F_i V2).

(b) v ¢ a parte da cardioide r = 2 + 2 cos b, situada no segundo quadrante. -

RESPONDA AQUI AS QUESTOES (use também o verso da folha)
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